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Ata da 30!! [trigeslma] Sessao Ordinaria do 2.0 (Segundo) Periodo Legislativo, da 2!! 

(segunda) sessao Legislativa da Camara Municipal de Santana do Cariri, Estado do 

Ceara, 

Realizou-se as 18 ( dezoito) horas e 19 ( dezenove) minutos do dia 25 ( vinte e cinco) de 

setembro do anode 2025, no Plenario Jose Homem de Sousa Filho, na Sede do Poder Legislativo 

Municipal, situado a Rua Dr. Placido Cidade Nuvens N.0 497, a 30!! (trigesima) Sessao Ordinaria 

do Poder Legislativo Municipal. sob a Presidencia do Vereador Maciel Bezerra Lima. Foi 

verificado atraves do livro de presencas o comparecimento de 09 (nove) Vereadores, a saber: 

Maciel Bezerra (Presidente ), Luciene Soares (Vice-Presidente ), Taina Feitosa (1.0 Secretario ), 

Paulo Jonas (2.0 Secretario ), Alex Linard, , Adriano Casado, Cristiane Cabral, Danilo Leite e 

Vicente Brilhante. Foi ainda verificado as ausencias dos Vereadores Vanvan Reboucas e 

Fernando Maia justificadas previamente ao Presidente da Casa. 0 Presidente declarou aberta a 

Sessao, cumprimentou os Vereadores, os presentes na Sessao e desejou um born trabalho a 

todos. Em seguida indagou aos Vereadores presentes se havia alguem contrario da Ata da 

Sessao anterior entregue previamente as bancadas. E nao havendo nenhuma retificacao a Ata 

foi declarada aprovada pelo senhor Presidente. Em seguida o Presidente autorizou a 1.0 

Secretaria da Mesa, Vereadora Taina Feitosa, fazer a leitura das proposicoes, oficios, 

representacoes e outros documentos dirigidos a Camara, os quais foram: Oflcio N.0 

0201/2025/PMJVSDC recebido do Promotor de [ustica da Promotoria de [ustica Vinculada de 

Santana do Cariri, sr. Ariel Alves de Freitas, informando a esta Casa Legislativa para os devidos 

fins, que havera Correicao naquele 6rgao de Execucao no dia 21 de outubro de 2025, a partir 

das 8:30 h. Projeto de Lei do Legislativo N.0 047 /2025 de autoria do Vereador Adriano Casado 

que disp6e sobre a denorninacao do Ponto de Apoio a Saude da Comunidade dos Moc6s, no 

munici pio de Santana do Cariri, e da outras providencias. Projeto de Lei do Legislativo N.0 

048/2025 de autoria do Vereador Paulo Jonas que denomina Amelia Cosmo Nunes a sede do 

Service de Convivencia e Fortalecimento de Vfnculos - SCFV do Distrito de Brejo Grande. Projeto 

de Lei do Legislativo N.0 049 /2025 de autoria da Vereadora Luciene Soares que estabelece 

diretrizes e normas para a denorninacao a alteracao e a consolidacao de nomes de predios 

publicos e logradouros publicos no municf pio de Santana do Cariri/CE e da outras providencias, 

Projeto de Resolucao N.0 006/2025 de autoria do Vereador Vicente Brilhante que altera o 

capitul I e os artigos 130, 144 e 145 da Resolucao N.0 134/2023 (Regimento Interno da 
Rua Dr. Placido Cidade Nuvens, 497. Centro. Santana do Cariri - CE. 

9 Ouvidoria (88) 9 9984 0721 
etronico: camarasantanadocariri@gmail.com 

Site: camarasantanadocariri.ce.gov.br 
CNPJ: 12.466.355/0001-50 

{'()/J.f/i/l� I\ 



sAINl'TA.NA. oo' cAR,1R1 
j ( I 

Camara Municipal de Santana do Cariri), para substituir o "Oflcio de Indicacao" por "Pedido de 

Providencia" e da outras providencias. Projeto de Indicacao N.0 001/2025 de autoria do 

Vereador Adriano Casado que indica ao Poder Executivo Municipal a instituicao do Programa 

Municipal Musica na Escola - Incentivo a Forrnacao Musical, voltado para criancas e 

adolescentes em situacao de vulnerabilidade social no Municipio de Santana do Cariri/CE. 

Oficio de lndicacao N.0 249 /2025 de autoria do Vereador Alex Linard apresentando ao 

Presidente da Casa nos termos do lnciso VI do Art. 130 do Regimento lnterno desta Casa 

Legislativa o presente que tern por finalidade solicitar ao Departamento Estadual de Transite 

do Ceara - DETRAN a instalacao de redutores de velocidade na CE 166 que liga os rnunicipios 

de Santana do Cariri e Nova Olinda nos seguintes trechos: Avenida Patativa do Assare, sede do 

municipio de Santana do Cariri; Sitios Moror6 e Pedra Branca. Oficio de lndicacao N.0 250/2025 

de autoria do Vereador Adriano Casado apresentando ao Presidente da Casa nos termos do 

Inciso VI do Art. 130 do Regimento lnterno desta Casa Legislativa o presente que tern por 

finalidade solicitar a Secretaria Municipal de Obras e Services Publicos a designacao de uma 

equipe de servidores para execucao de service de remocao do tronco da palmeira imperial 

localizada a Rua Dr. Placido Cidade Nuvens, lateral da Unidade Basica de Saude - UBS Maria 

Zilmar Cidade, sede do municipio, tendo em vista o risco daquela arvore vira tombar e causar 

acidentes ou danos materiais nas residencies proxirnas ou rompimento da fiacao eletrica, Oflcio 

de Indicacao N.0 251/2025 de autoria do Vereador Adriano Casado apresentando ao Presidente 

da Casa nos termos do lnciso VI do Art. 130 do Regimento lnterno desta Casa Legislativa o 

presente que tern por finalidade solicitar a Secretaria Municipal de Assistencia Social e setor de 

vigilancia socioassistencial informacoes sobre a aplicabilidade da Lei Municipal n." 1079 /2025, 

de 16 de abril de 2025, que institui o planejamento, monitoramento e avaliacao continuada na 

Secretaria Municipal de Assistencia Social do Municipio de Santana do Cariri, com a titulacao 

"SUAS EM FOCO", hem coma o envio a esta Casa do relat6rio do planejamento referente ao 

seguinte semestre. Oflcio de lndicacao N.0 252/2025 de autoria da Vereadora Cristiane Cabral 

apresentando ao Presidente da Casa nos termos do lnciso VI do Art. 130 do Regimento lnterno 

desta Casa Legislativa o presente que tern por finalidade solicitar ao Cart6rio Eleitoral da 53.;! 

Zona Eleitoral a intermediacao junto ao Tribunal Regional Eleitoral-CE para que seja instalado 

no Distrtio de Dom Leme, municipio de Santana do Cariri, um Ponto de lnclusao Eleitoral-PIEL 

o jetivo de facilitar o atendimento eleitoral a populacao daquele distrito e adjacencias, 
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ten do em vista que a localidade esta situada a uma distancia de aproximadamente 22 km da 

sede deste municipio, sendo que ta! medida visa aproximar a comunidade da [ustica Eleitoral, 

garantindo maior acessibilidade e comodidade a populacao assistida. Requerimento de 

Inforrnacao N.0 004/2025 de autoria do Vereador Paulo Jonas nos termos de suas atribuicoes 

legais e regimentais que !he sao conferidas vem requerer, em carater de urgencia, que sejam 

solicitadas ao Chefe do Poder Executivo Municipal as seguintes inforrnacoes de interesse 

publico com a finalidade de obter o devido conhecimento acerca da viabilidade na prestacao do 

service de coleta domiciliar de lixo a populacao do Sitio Bois e adjacencias: ha estudos para 

implantacao de um Plano de Gestao de residuos s61idos no municfpio? Ha planejamento 

orcamentario para cobertura dos custos do service em localidades da zona rural do municfpio? 

Existe planejamento do itinerario dos veiculos com a definicao da frequencia e dias de coleta 

em cada localidade? Ha disponibilidade de veiculos devidamente equipados para garantir a boa 

prestacao do service? Ha equipes de servidores em numero suficiente para garantir a 

continuidade do service em todo o territ6rio do municipio? Requerimento N.0 2309001/2025 

de autoria do Vereador Paulo Jonas requerendo ao Presidente da Casa, no uso de suas 

atribuicoes legais e regimentais que lhe sao conferidas, que seja determinado a elaboracao de 

Oflcio a ser enviado a Enel Distribuidora de Energia solicitando inforrnacoes sobre a 

interrupcao na prestacao do service de fornecimento de energia eletrica no Distrito de Brejo 

Grande aos finais de semana, segundo relatos de moradores. Requerimento de Votos de Pesar 

de autoria do Vereador Vicente Brilhante solicitando o envio deste Requerimento de Pesar aos 

familiares de Jose Alves de Oliveira Filho, conhecido popularmente por "Zuzinha", pelo seu 

falecimento ocorrido no dia 22 de setembro de 2025, no Distrito Dom Lerne, neste municipio. 

Ap6s a leitura do Expediente o Presidente encaminhou as Comiss6es Permanentes da Casa os 

Projetos dados entrada na noite de hoje para posterior analise e apreciacao pelas Comiss6es e 

ernissao de Parecer. Em seguida o Presidente passou para a fala dos Vereadores inscritos com 

as inscricoes feitas digitalmente pelos senhores Vereadores. 0 primeiro Vereador inscrito foi o 

Vereador Adriano Casado, seguido pelos Vereadores Paulo Jonas, Luciene Soares, Taina Feitosa, 

Cristiane Cabral, Alex Linard e Vicente Brilhante. Ainda pela lideranca se pronunciaram os 

Vereadores Adriano Casado, Vicente Brilhante e Cristiane Cabral. Em sua fala o Vereador 

Vicente Brilhante destacou a importancia da Cornissao Especial formada para apurar a 

ade e a forma de aprovacao da nova Lei Organica Municipal. Em seguida, ap6s a fala da 
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Vereadora Cristiane Cabral, solicitou Questao de Ordem para destacar o objeto contido no 

Requerimento N.0 002/2025 da Comissao Especial que trata sabre a deliberacao da Cornissao 

Especial a Mesa Diretora para a necessidade de convocacao de uma Sessao Extraordinaria com 

a participacao dos onze Vereadores para se debrucarern sabre o assunto especifico da Lei 

Organica e a importancia da participacao dos onze Vereadores. Em seguida passando para a 

votacao das materias constava na Ordem do Dia o Projeto de Lei do Legislativo N.0 046/2025, 

de 18 de setembro de 2025, de autoria do Vereador Vicente Brilhante que denomina Jose 

Delfino da Silva uma arteria do Distrito de Dom Leme. A esse Projeto foi apresentado Parecer 

Favoravel da Comissao de [ustica e Redacao, Etica e Decaro lido pelo Relator da Cornissao, 

Vereador Vicente Brilhante, e posto para votacao em Plenario foi aprovado por unanimidade. 

Em seguida foram postos para votacao em Plenario o Projeto de Indicacao N.0 001/2025 de 

autoria do Vereador Adriano Casado e os Offcios de lndicacao sendo todos aprovados por 

unanimidade. E nada mais havendo a tratar o Presidente declarou encerrada a Sessao, as 20 

(vinte) horas e 04 ( quatro) minutos, e para constar eu, Ana Alves Vidal, secretaria designada, 

lavrei a presente Ata que depois de lavrada, postada no site oficial e se achada conforme sera 

assinada por quern de direito. Sala das Sessoes da Camara Municipal de Santana do Cariri, 

stado do Ceara, aos 25 (vinte e cinco) dias do mes de setembro do anode 2025. 
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